

# Plena VAS 구성

Configuration Software



ko 소프트웨어 매뉴얼

목차 | ko

3

# 목차

1	간략한 정보	5
1.1	용도	5
1.2	디지털 문서	5
1.3	대상	5
1.4	관련 문서	5
1.5	알림 및 참고 기호	5
2	 시스템 개요	6
2.1	배송 내용물	6
2.2	제품 뷰	6
3	 시작	7
3.1	시스템 요구사항	7
3.2	설치	7
3.3	연결	9
3.4	시작	9
4	 구성	11
4.1	시스템	12
4.1.1	라우터 수	12
4.1.2	콜 스테이션 수	12
4.1.3	콜 스테이션 키패드 수	12
4.1.4	EMG 콜 스테이션 활성화	13
4.1.5	RC 패널 수	13
4.1.6	RCP 확장 장치 수	13
4.1.7	3 선 로컬 볼륨 제어기	13
4.1.8	디지털 메시지 제어기로 일반 방송만 제어	13
4.1.9	EMG 전체 방송	13
4.1.10	방송 대체	13
4.1.11	트리거 해제 시 메시지 중단	13
4.1.12	소프트 트리거 사용 (RS232)	14
4.1.13	버튼	14
4.2	구역	15
4.2.1	구역 이름 면경	15
4.2.2	구역 그룹	16
4.3	김 작 기 이 가 나	18
4.3.1	다인 감시 이려 가시	19
4.3.2	ㅂㄱ ㅁハ 다라 화이	20
4.3.3	비트의ㅋ	20
435		20
436	예비	20
4.37	전지 단락	20
4.3.8	주전원	20
4.3.9	배터리	20
4.3.10	메시지	21

4.3.11	EMG 마이크	21
4.3.12	RC 패널 오디오	21
4.3.13	버튼	21
4.4	메시지	22
4.4.1	WAV 파일	22
4.4.2	통합 가능한 메시지	22
4.4.3	WAV 파일 선택	23
4.4.4	템플릿 편집	24
4.4.5	메시지 편집	29
4.5	작업 프로그래밍	35
4.5.1	컨트롤러	35
4.5.2	라우터	40
4.5.3	콜 스테이션 x	41
4.6	구성 파일 저장	42
4.7	구성 파일 열기	43
4.8	비밀번호 수정	45
4.9	구성 업로드	46
4.10	업로드 메시지 및 구성	47
4.11	메시지 및 구성 다운로드	47

5

문제 해결

48

## 1 간략한 정보

## 1.1 용도

본 소프트웨어 매뉴얼의 용도는 Plena 보이스 알람 시스템 구성 소프트웨어의 설치 및 사용에 필요한 정보를 제공하는 것입니다 .

## 1.2 디지털 문서

본 소프트웨어 매뉴얼은 Adobe PDF 형식의 디지털 문서로도 제공됩니다 . 디지털 문서에서 참조 섹션 및 장을 클릭하면 참조 위치로 이동합니다 . 매뉴얼의 그림은 실제와 다를 수 있습니다 . www.boschsecurity.co.kr 에서 문서 업데이트에 대한 제품 관련 정보를 참조하십시오 .

## 1.3 대상

본 소프트웨어 매뉴얼은 보이스 알람 시스템의 설치자를 대상으로 합니다 . 구성 소프트웨어를 작동하려면 Microsoft Windows 운영 체제 및 보이스 알람 시스템에 대한 지식이 필요합니다 .

## 1.4 관련 문서

다음과 같은 관련 문서를 이용할 수 있습니다.

- Plena 보이스 알람 시스템 설치 및 운영 매뉴얼 (9922 141 1037x)

## 1.5 알림 및 참고 기호

이 매뉴얼에는 네 가지 유형의 알림이 있습니다 . 알림 유형은 해당 내용을 준수하지 않을 경우 발생할 수 있는 영향과 밀접하게 관련되어 있습니다 . 이러한 알림은 가장 덜 심각한 영향에서 가장 심각한 영향의 순으로 다음과 같습니다 .



#### 참고 사항

주의

위험

추가 정보를 제공하는 알림입니다 . 일반적으로 '참고' 내용은 준수하지 않아도 장치 파손이나 개인 상해로 이어지지 않습니다 .



알림 내용을 준수하지 않으면 장치 또는 재물이 파손되거나 가벼운 상해를 입을 수 있습니다 .



경고

알림 내용을 준수하지 않으면 장치 또는 재물이 심각하게 파손되거나 심각한 상해를 입을 수 있습니다 .



알림 내용을 준수하지 않으면 심각한 상해나 사망을 유발할 수 있습니다 .

# 2 시스템 개요

구성 소프트웨어는 그래픽 사용자 인터페이스를 제공하는 프론트 엔드 프로그램입니다 (*섹션 2.2 제품* #참조). 프론트 엔드 프로그램은 분리된 속성 시트에 다양한 구성 항목이 있어 Plena 보이스 알람 시스템을 단계별로 간편하게 구성할 수 있습니다.

Plena 보이스 알람 시스템 컨트롤러는 Plena 보이스 알람 시스템의 핵심 부분입니다 . 컨트롤러는 중앙에서 비상 방송, 일반 방송 및 배경 음악 (BGM) 을 저장, 관리, 전송합니다 . Plena 보이스 알람 시스템은 하나 이상의 라우터, 콜 스테이션 및 콜 스테이션 확장 키패드를 포함한 Plena 제품군의 가능한 모든 유닛을 사용해 라우드스피커 구역의 지원 및 관리를 동시에 수행하도록 구성할 수 있습니다.

Plena 보이스 알람 시스템은 구성 소프트웨어를 실행 중인 PC 에서 구성할 수 있습니다.

## 2.1 배송 내용물

구성 소프트웨어는 CD-ROM으로 제공됩니다. CD-ROM은 Plena 보이스 알람 시스템 컨트롤러의 종이 상자 내부에 있습니다 .

## 2.2 제품 뷰

구성 소프트웨어 설치 후 나타나는 메인 구성 메뉴입니다.

ietup	
	System
	Zones
	Supervision
	Messages
	Action programming
	Save configuration file
	Open configuration file
	Modify password
	Upload configuration
	Upload messages and configuration
	Download messages and configuration

그림 2.1 메인 구성 메뉴

## 3 시작

이 섹션에서는 구성 소프트웨어의 설치 방법, PC 와 Plena 보이스 알람 시스템 컨트롤러 연결 방법 (LBB1990/00), 소프트웨어 시작 방법을 설명하고 사용자 인터페이스 (메인 구성 메뉴)에 대한 정보를 제공합니다.

## 3.1 시스템 요구사항

구성 소프트웨어는 Microsoft Windows 2000 또는 Microsoft Windows XP 운영 체제를 사용하는 모든 PC 에 설치할 수 있습니다 . 소프트웨어를 설치하기 전에 먼저 PC 가 올바르게 작동하며 바이러스가 없는지 확인하십시오 .

## 3.2 설치

다음과 같이 진행하십시오.

1. Plena CD-ROM 을 PC 의 CD-ROM 드라이브에 넣습니다 . CD-ROM 이 자동으로 시작되고 다음 그림과 유사한 목록 화면이 나타납니다 .

CD-ROM 가 자동 실행되지 않을 경우 :

- 시작 > 실행을 클릭합니다 .
- X:\index.html 을 입력합니다 . (X 를 CD-ROM 드라이브의 표시자로 교체하십시오 .)



#### **그림 3.1** 목록

 왼쪽의 파란색 열에서 Plena 보이스 알람 시스템 구성 소프트웨어를 클릭합니다. 다음 그림과 유사한 설치 화면이 나타납니다.



**그림 3.2** 설치 파일

3. Plena\_VAS\_SETUP\_216.EXE 링크를 클릭합니다 . 다음 그림과 유사한 파일 다운로드 화면이 나타납니다 .



#### **그림 3.3** 파일 다운로드

4. 열기를 클릭하여 구성 소프트웨어의 설치 파일을 엽니다. 다음 그림과 유사한 환영 화면이 나타납니다. 다음을 클릭하고 화면의 지침에 따릅니다.

🔏 Welcome	×
★	<ul> <li>Welcome to Plena Voice Alarm System Install Plena Voice Alarm System Configuration on your computer.</li> <li>Ris strongly recommended that you exit all windows programs before running this Setup Program.</li> <li>Click Cancel to quit Setup and close any programs you have running. Click Next to continue with the Setup program.</li> <li>WARNING: This program is protected by copyright law and international treates.</li> <li>Unauthorized reproduction or distribution of this program. or any portion of it, may result in severe civil and criminal penalities, and will be prosecuted to the maximum extent possible under law.</li> </ul>
	Cancel

#### **그림 3.4** 설치 파일

5. PC 를 재 시작하여 소프트웨어 설치 프로세스를 완료합니다.

3.3

3.4

# 연결

제공된 USB 케이블 (다음 그림)을 사용해 Plena 보이스 알람 시스템 컨트롤러 (LBB1990/00)를 PC 에 연결할 수 있습니다 . 보이스 알람 시스템 컨트롤러의 스위치를 끄지 않아도 됩니다 .



#### 참고 사항

구성 소프트웨어는 Plena 보이스 알람 시스템 컨트롤러에 USB 로 연결되지 않은 상태에서도 사용할 수 있습니다 . 예를 들면 새 보이스 알람 시스템의 구성 파일을 준비할 수도 있습니다 .



**그림 3.5** LBB 1990/00 연결

## 시작

다음과 같이 진행하십시오.

1. Windows 바탕 화면으로 이동합니다.



#### **그림 3.6** 바탕 화면

- 2. Plena 보이스 알람 시스템 구성 아이콘을 더블 클릭합니다.
  - 읽기 전용 버튼을 사용해 비밀번호 입력 없이도 구성 소프트웨어의 기능을 선택할 수 있습니다.
  - 취소 버튼을 누르면 구성 프로그램을 종료합니다.





3. 비밀번호 입력 텍스트 상자에 비밀번호를 입력하고 OK 버튼을 클릭합니다.



#### 참고 사항

초기 비밀번호는 12345678 입니다 . 비밀번호는 구성 소프트웨어에서 변경할 수 있습니다 (*섹션 4.8 비밀번호 수정* 참조). 즉시 변경하고 저장하십시오 .

### 주의

대피 안내 표준에서는 마스터 비밀번호 또는 백도어를 금지하고 있습니다 . 비밀번호를 분실한 경우 복구할 수 없으며 컨트롤러를 수리해야 합니다 .

1. 메인 구성 메뉴가 나타납니다 . 섹션 4 구성을 계속하십시오.

i

### 참고 사항

구성 파일은 CD 나 DVD 에 저장하여 안전한 곳에 보관하는 것이 좋습니다 . *섹션 4.6 구성 파일 저장, 페이지 42*을 참조하십시오 .

	System
	Zones
	Supervision
	Messages
	Action programming
	Save configuration file
	Open configuration file
	Modify password
	Upload configuration
U	Jpload messages and configuration
Do	ownload messages and configuratio

그림 3.8 메인구성 메뉴

4

## 구성

Plena 보이스 알람 시스템에는 항상 1 개의 Plena 보이스 알람 시스템 컨트롤러 (LBB1990/00) 가 있습니다 . 보이스 알람 시스템 컨트롤러의 수는 구성 소프트웨어를 통해 변경할 수 없습니다 .

메인 구성 메뉴에서는 구성 소프트웨어의 모든 기능을 이용할 수 있습니다.

시스템의 하드웨어 구성에 대한 정보는 Plena 보이스 알람 시스템 설치 및 운영 매뉴얼 (9922 141 1037x) 을 참조하십시오.

메인 구성 메뉴에는 여러 개의 버튼이 있습니다 . 위에서부터 버튼을 사용해 시스템을 구성하십시오 .

Setup	
	System
	Zones
	Supervision
	Messages
	Action programming
	Save configuration file
	Open configuration file
	Modify password
	Upload configuration
	Upload messages and configuration
	Download messages and configuration

그림 4.1 메인 구성 메뉴

- 섹션 4.1 시스템
- 섹션 4.2 구역
- 섹션 4.3 감시
- 섹션 4.4 메시지
- *섹션 4.5 작업 프로그래밍*
- 섹션 4.6 구성 파일 저장
- 섹션 4.7 구성 파일 열기
- 섹션 4.8 비밀번호 수정
- *섹션 4.9 구성 업로드*
- 섹션 4.10 업로드 메시지 및 구성
- 섹션 4.11 메시지 및 구성 다운로드

## 4.1 시스템

시스템 버튼을 누르면 시스템 속성 시트 화면이 열립니다 . 시스템 속성 시트를 사용해 시스템을 구성하는 하드웨어에 대한 정보를 입력합니다 .

System	
hlumber of routers:	
Number of call stations:	
Number of call station keypads:	
Call station 1	
Call station 4	
Call station 5	
Call station 6	
Call station 7	
Call station 8	
Number of RC panels:	
Number of RCP extensions:	
RC panel 1 🛛 🚽	
RC panel 2 🛛 🚽	
3-wire local volume control	
<ul> <li>Digital message control only controls business messages</li> </ul>	
🔽 EMGalicali	
Alternating broadcasting	
Message is stopped when trigger is released	
Enable Soft Triggers (RS232)	
C Override of soft triggers from front panel	
External device is master, soft triggers	
cannot be overridden from front panel	
Save Cancel Cinse	

그림 4.2 시스템 속성 시트

#### 4.1.1 라우터 수

라우터 수 드롭다운 목록 상자를 사용해 시스템에 있는 보이스 알람 시스템 라우터 (LBB1992/00) 의 수 (0-9) 를 입력합니다 .

#### 4.1.2 콜 스테이션 수

콜 스테이션 수 드롭다운 목록 상자를 사용해 시스템에 있는 콜 스테이션 (LBB1956/00) 의 수 (0-8) 를 입력합니다 .

#### 4.1.3 콜 스테이션 키패드 수

콜 스테이션 키패드 수 드롭다운 목록 상자를 사용해 시스템에 있는 콜 스테이션 키패드 (LBB1957/ 00) 의 수 (0-8) 를 입력합니다.

## 참고 사항

콜 스테이션 수는 시스템의 하드웨어 구성 시 설정한 ID 와 동일합니다 .

#### 4.1.4 EMG 콜 스테이션 활성화

구현되지 않은 기능입니다 ( 차후 사용 용도 ). EMG( 비상 ) 콜 스테이션 활성화 ( 전체 방송 ) 확인란을 선택하여 시스템의 비상 콜 스테이션 사용을 활성화합니다 . 콜 스테이션 1 이 EMG 콜 스테이션으로 변경됩니다 .

#### 4.1.5 RC 패널 수

RC 패널 수 드롭다운 목록 상자를 사용해 시스템에 있는 원격 제어 (LBB1995/00, LBB1996/00 and LBB1997/00) 의 수 (0-2) 를 입력합니다.

#### 4.1.6 RCP 확장 장치 수

RCP 확장 장치 수 드롭다운 목록 상자를 사용해 시스템에 있는 원격 제어 확장 장치 (LBB1998/00 and LBB1999/00) 의 수 (0-9) 를 입력합니다 .

#### 4.1.7 3 선 로컬 볼륨 제어기

시스템이 3 선 볼륨 오버라이드를 사용할 경우 3 선 로컬 볼륨 제어기 확인란을 선택합니다. 시스템이 4 선 볼륨 오버라이드를 사용할 경우 3 선 로컬 볼륨 제어기 확인란의 선택을 취소해야 합니다.

#### 4.1.8 디지털 메시지 제어기로 일반 방송만 제어

보이스 알람 시스템 컨트롤러 뒷면 패널의 디지털 메시지 볼륨 제어기가 비상 방송이 아닌 일반 방송의 사운드 볼륨만 제어할 경우 디지털 메시지 제어기로 일반 방송만 제어 확인란을 선택합니다.

#### 4.1.9 EMG 전체 방송

소방관만 전관 방송을 시작할 수 있도록 할 경우 EMG 전체 방송 확인란을 선택합니다 . 이때 보이스 알람 시스템 컨트롤러와 원격 제어기의 전면 패널에 있는 전체 방송 버튼은 비활성화됩니다 .

#### 4.1.10 방송 대체

방송 대체 확인란을 선택하면 우선 순위가 동일한 2 개 이상의 통합 불가능한 메시지를 다른 구역이나 다른 그룹에 각각 방송할 수 있습니다 . 비활성화하면 첫 번째 메시지만 방송됩니다 .

#### 참고 사항

방송 대체를 사용할 경우 방송 진행 중에 구역을 추가하거나 삭제할 수 없습니다. 구성을 통한 라우팅만 가능합니다 .

#### 4.1.11 트리거 해제 시 메시지 중단

트리거 해제 시 메시지 중단 확인란을 선택하면 트리거 해제 시 메시지가 즉시 중지됩니다. 그렇지 않은 경우 메시지 완료 후 중단됩니다.

#### 4.1.12 소프트 트리거 사용 (RS232)

이 기능을 사용하려면 전면 패널과 외부 트리거 장치 (PC) 가 RS232 케이블로 연결되어 있어야 합니다. RS232 연결을 사용하는 경우 소프트 트리거 사용 (RS232) 확인란을 선택하십시오. 소프트 트리거 사용 (RS232) 확인란을 선택하면 다음 팝업 화면이 표시됩니다.

Plena Vo	pice Alarm System 🛛 🔀
(į)	Warning: When using the open interface, there are two options for if the RS232 connection is lost:
	$\overline{1}$ . Manual override shall be possible. The messages can be reset from the front panel. In this case the CIE (external device) has to be configured to retrigger the message when the connection is re-established
	$\overline{1}.$ CIE (external device) is always master: on lost connection the soft triggers can only be reset by turning the system off and on.
	Note A lost connection is signaled as a network fault. (RS232 supervision should be enabled via open interface)
	ОК

그림 4.3 소프트 트리거 사용 (RS232) 메시지 화면

OK 버튼을 클릭해 다음 옵션을 확인합니다.

- 전면 패널의 소프트 트리거 오버라이드
  - RS232 소프트 트리거가 전면 패널의 소프트 트리거를 오버라이드 해야 할 경우 확인란을 선택합니다 .
- 외부 장치가 마스터 장치이므로 전면 패널의 소프트 트리거 오버라이드 불가
  - 전면 패널이 RS232 외부 장치(PC)의 소프트 트리거를 오버라이드 할 수 없을 경우 확인란을 선택합니다 .



#### 참고 사항

입력은 하드웨어 트리거 또는 소프트 트리거로만 트리거됩니다. 소프트 트리거 또는 하드웨어 트리거만 사용하십시오 .

## 4.1.13

#### 버튼

시스템 구성 속성 시트 하단에 있는 버튼의 용도는 다음과 같습니다.

- 시스템 구성 변경사항을 저장합니다 .
- 시스템 구성 변경사항을 취소합니다 .
- 시스템 구성 속성 시트를 닫습니다.

4.2

## 구역

구역 버튼을 누르면 구역 속성 시트가 열립니다. 구역 속성 시트는 구역의 이름을 변경하고 구역 그룹을 관리하는 데 사용됩니다 .

Unit Controller	-	Output
Name Controller C	Dutput Z1	
one Group -		
New	Rename	Delete
Name		
		Add Zawaa

그림 4.4 구역 구성 속성 시트

#### 4.2.1 구역 이름 변경

모든 구역에는 기본 이름이 있습니다.

- 보이스 알람 시스템 컨트롤러 (유닛 참조)에 연결된 구역의 이름은 컨트롤러 출력 Z1, 컨트롤러 출력 Z2, ..., 컨트롤러 출력 Z6입니다. 출력 드롭다운 목록 상자를 사용해 출력 수를 선택하십시오.
- 보이스 알람 시스템 라우터 (유닛 참조)에 연결된 구역 이름은 라우터 N 출력 Z1, 라우터 N 출력 Z2, ..., 라우터 N 출력 Z6 입니다. 출력 드롭다운 목록 상자를 사용해 출력 수를 선택하십시오.



#### 참고 사항

N은 보이스 알람 시스템 라우터의 수입니다. 이는 시스템의 하드웨어 구성 시 설정한 ID와 동일합니다.

구역 이름을 변경하려면 다음과 같이 진행하십시오.

- 1. 유닛 드롭다운 목록 상자 (컨트롤러, 라우터 (1-9))에서 구역에 연결할 유닛을 선택합니다.
- 2. 출력 드롭다운 목록 상자 (1-6) 에서 구역에 연결할 구역 출력을 선택합니다.
- 3. 이름 텍스트 상자를 클릭하여 구역 이름을 변경합니다.
- 4. 저장 버튼을 눌러 변경사항을 저장합니다.

#### 4.2.2 구역 그룹

구역 그룹에는 관련 구역이 결합되어 있으므로 복수 구역을 동시에 선택할 수 있습니다. 예를 들어 호텔에서는 플로어 구역 그룹에 플로어 1, 플로어 2, 플로어 3 등을 추가할 수 있습니다.

**새 구역 그룹**을 추가하려면 다음과 같이 진행하십시오.

1. 신규 버튼을 누릅니다. 다음 그림과 유사한 속성 시트가 나타납니다.

New Zone Group	
Input New Name	Ok (Cancel)
Group 2	

- 그림 4.5 새 구역 그룹 (1 단계)
- 2. 텍스트 상자에 새 구역 그룹의 이름(예: 플로어)을 입력하고 OK 버튼을 클릭합니다. 속성 시트가 사라지고 구역 속성 시트 (다음 그림의 예시 참조)에 새 그룹의 이름이 표시됩니다.

Unit Controller	0u	itput
Name Controller Output	Z1	
Zone Group	Rename	Delete
Name Floors	•	Add Zones

**그림 4.6** 새 구역 그룹 (2 단계)

 선택한 구역 그룹에 구역을 추가하려면 구역 추가 버튼을 클릭합니다. 다음 그림과 유사한 속성 시트가 나타납니다.

	Zones 1 2 3 4 5 6	
Controller		All
Router 1	ГГГГГ	All
Router 2	ГГГГГ	All
Router 3	ГГГГГ	All
Router 4	ГГГГГ	All
Router 5	ГГГГГ	All
Router 6	ГГГГГ	All
Router 7	ГГГГГ	All
Router 8	ГГГГГ	All
Router 9	ГГГГГ	All

그림 4.7 구역 추가 (3 단계)

- 4. 구역 그룹에 추가할 각 구역의 확인란을 선택합니다.
  - 전체 버튼을 누르면 유닛의 전체 구역이 선택됩니다.
  - 전체 선택 버튼을 누르면 시스템의 전체 구역이 선택됩니다.
  - 전체 취소 버튼을 누르면 시스템의 전체 구역이 취소됩니다.
- 5. 닫기 버튼을 클릭해 구역 추가 속성 시트를 닫습니다. 구역 속성 시트가 다시 나타납니다(그림 4.6 참조).
- 6. 저장 버튼을 눌러 변경사항을 저장합니다.

구역 그룹 이름 변경을 하려면 다음과 같이 진행하십시오.

- 구역 그룹 섹션 (예: 플로어)의 이름 드롭다운 목록 상자에서 이름을 변경할 구역 그룹을 선택합니다.
- 2. 이름 변경 버튼을 클릭합니다. 다음 그림과 유사한 속성 시트가 나타납니다.

Rename	Ok
	Cancel
	Cancer

#### **그림 4.8** 구역 그룹 이름 변경 (2 단계)

3. 텍스트 상자에 구역 그룹의 새 이름 (예: 방문객 구역)을 입력하고 OK 버튼을 클릭합니다. 속성 시트가 사라지고 구역 속성 시트 (다음 그림의 예시 참조)에 그룹의 새 이름이 표시됩니다.

Unit		Output
Controller	<u> </u>	
Name		
Controller Outpu	t Z1	
Name	Kename	
visitors 'wing	•	Add Zones

그림 4.9 구역 그룹 이름 변경 (3 단계)

4. 저장 버튼을 눌러 변경사항을 저장합니다.

구역 그룹 삭제를 하려면 다음과 같이 진행하십시오.

- 1. 구역 그룹 섹션의 이름 드롭다운 목록 상자에서 삭제할 구역 그룹을 선택합니다.
- 2. 삭제 버튼을 클릭해 구역 그룹을 삭제합니다.



#### 참고 사항

시스템에서 그룹 자체가 삭제되지는 않습니다.

## 4.3

## 감시

감시 버튼을 누르면 감시 속성 시트가 열립니다 . 이 속성 시트는 시스템의 감시 설정을 구성하는 데 사용됩니다 .

Supervision			
- Line Super I⊄ Ena - Input Supe I⊂ Ena	vision ble vision		Setup
ব ব ব ব	Short circuit check Network Call / EMG Spare Ground short	ন ব ব ব	Mains Battery Message EMG mic RC panel audio
Select All	Clear All	Save	Cancel Close

4.3.1

#### 라인 감시

활성화 확인란을 사용해 라인 감시를 활성화 또는 비활성화합니다 . 이 확인란은 라인 감시가 활성화되도록 기본적으로 선택되어 있습니다 . 라인 감시는 임피던스 감시를 통해 수행됩니다 . 임피던스 감시는 간격과 정확도를 구성할 수 있습니다 .

라인 감시를 설정하려면 다음과 같이 진행하십시오.

 감시 속성 시트의 라인 감시 블록에서 설정 버튼을 클릭합니다. 다음 그림과 유사한 속성 시트가 나타납니다.

Line supervision
Line supervision
Interval 90 seconds 🔍
Start time 🔟 : 🔽 Start immediately
Accuracy 15 %
Outputs Unit 1 2 3 4 5 6 Controller I I I I All Select All Clear All
Close

그림 4.11 라인 감시 속성 시트

- 2. 간격 드롭다운 목록 상자(30초, 60초, 90초, 5분, 15분, 30분, 1시간, 5시간, 10시간, 24시간)에서 연속된 2 회의 임피던스 확인 간격을 선택합니다.
- 라인 감시를 시작할 시작 시간을 입력하거나, 라인 감시를 자동으로 시작해야 할 경우 즉시 시작 확인란을 선택합니다.
- 4. 정확도 드롭다운 목록 상자 (5%, 7.5%, 10%, 15%, 20%) 에서 임피던스 측정의 정확도를 선택합니다 .

(i)

### 참고 사항

EOL 감시를 사용하는 유닛에서는 임피던스 측정이 꺼지며 라우터별로 선택됩니다.

출력을 선택하려면 다음과 같이 진행하십시오.

- 1. 유닛 드롭다운 목록 상자에서 유닛 출력을 선택합니다.
- 2. 감시할 출력의 확인란을 선택합니다.
  - 전체 버튼을 누르면 전체 확인란이 선택됩니다.
  - 전체 선택 버튼을 누르면 전체 확인란이 선택됩니다.
  - 전체 취소 버튼을 누르면 전체 확인란이 취소됩니다.
- 닫기 버튼을 클릭해 라임 감시 속성 시트를 닫습니다. 감시 속성 시트가 다시 나타납니다. 그림 4.11을 참조하십시오.

4.3.2 입

입력 감시

활성화 확인란을 사용해 입력 감시를 활성화 또는 비활성화합니다 . 이 확인란은 입력 감시가 비활성화되도록 기본적으로 선택되어 있지 않습니다 . 입력 감시는 다음을 대상으로 구성할 수 있습니다 .

시스템의 각 비상 트리거 입력

보이스 알람 시스템 컨트롤러의 마이크 / 라인 입력

입력 감시를 설정하려면 다음과 같이 진행하십시오.

1. 감시 속성 시트의 입력 감시 블록에서 설정 버튼을 클릭합니다. 다음 그림과 유사한 속성 시트가 나타납니다.

Inpu	ut supervision	
	Unit Controller Select All	Mic / Line 1 2 3 4 5 6 V V V V AII Clear All
,		Close

그림 4.12 입력 감시 속성 시트

- 2. 유닛 드롭다운 목록 상자 (예: 컨트롤러)에서 입력이 연결된 유닛을 선택합니다.
- 3. 컨트롤러의 마이크 또는 라인 입력을 감시해야 할 경우 마이크 / 라인 확인란을 선택합니다.
- 4. 감시할 입력 (1-6, 비상 트리거)의 확인란을 선택합니다. 감시를 비활성화할 입력 1-6, 비상 트리거)은 확인란을 취소합니다.
  - 전체 버튼을 누르면 전체 확인란이 선택됩니다.
  - 전체 선택 버튼을 누르면 선택한 유닛에 연결된 전체 비상 트리거 입력의 감시가 활성화됩니다.
  - 전체 취소 버튼을 누르면 선택한 유닛에 연결된 전체 비상 트리거 입력의 감시가 비활성화됩니다.

#### 4.3.3 단락 확인

단락 확인란을 사용해 시스템의 단락 확인을 활성화 또는 비활성화합니다 . 이 확인란은 기본적으로 선택되어 있습니다 . 라우드스피커 라인에 단락이 있는 경우 해당 라인이 분리됩니다 .

#### 4.3.4 네트워크

네트워크 확인란을 사용해 네트워크의 감시를 활성화 또는 비활성화합니다. 여기서 네트워크란 구성된 모든 라우터, RC 패널, RC 패널 확장 및 라우터 오디오 연결과의 데이터 통신을 말합니다. 이 확인란은 네트워크 감시가 비활성화되도록 기본적으로 선택되어 있지 않습니다.

#### 4.3.5 콜 /EMG

콜 /EMG 확인란을 사용해 방송 파워 앰프의 감시를 활성화 또는 비활성화합니다 . 이 확인란은 방송 파워 앰프의 감시가 활성화되도록 기본적으로 선택되어 있습니다 .

#### 4.3.6 예비

예비 확인란을 사용해 예비 파워 앰프의 감시를 활성화 또는 비활성화합니다 . 이 확인란은 예비 파워 앰프의 감시가 활성화되도록 기본적으로 선택되어 있습니다 .

#### 4.3.7 접지 단락

접지 단락 확인란을 사용해 접지 단락 감시를 활성화 또는 비활성화합니다 . 접지 단락 확인란은 라우드스피커 라인의 접지 단락을 탐지하도록 기본적으로 선택되어 있습니다 . 시스템이 기능을 계속합니다 .

#### 4.3.8 주전원

주전원 확인란을 사용해 주전원 감시를 활성화 또는 비활성화합니다 . 이 확인란은 주전원 감시가 활성화되도록 기본적으로 선택되어 있습니다 .

#### 4.3.9 배터리

배터리 확인란을 사용해 배터리 감시를 활성화 또는 비활성화합니다 . 이 확인란은 배터리 감시가 활성화되도록 기본적으로 선택되어 있습니다 .

#### 4.3.10 메시지

메시지 확인란을 사용해 메시지 감시를 활성화 또는 비활성화합니다 . 이 확인란은 메시지 감시가 활성화되도록 기본적으로 선택되어 있습니다 .

#### 4.3.11 EMG 마이크

EMG 마이크 확인란을 사용해 보이스 알람 시스템 컨트롤러와 RC에 연결된 비상 핸드 마이크의 감시를 활성화 또는 비활성화합니다 . 이 확인란은 비상 마이크가 활성화되도록 기본적으로 선택되어 있습니다 .

#### 4.3.12 RC 패널 오디오

원격 제어와 컨트롤러 사이의 오디오 버스를 감시합니다 . 이 확인란은 원격 제어 패널 오디오가 활성화되도록 기본적으로 선택되어 있습니다 .

#### 4.3.13 버튼

감시 구성 속성 시트 하단에 있는 버튼의 용도는 다음과 같습니다.

- 전체 확인란을 선택합니다 .
- 전체 확인란을 취소합니다 .
- 감시 구성 변경사항을 저장합니다.
- 감시 구성 변경사항을 취소합니다.
- 감시 구성 속성 시트를 닫습니다.

4.4

## 메시지

메시지 버튼을 누르면 메시지 구성 속성 시트가 열립니다 . 이 속성 시트는 메시지를 관리하는 데 사용됩니다 .

Messages					
Select wave files					
Edit templates					
Edit messages					
Close					

그림 4.13 메시지 구성 속성 시트

#### 4.4.1 WAV 파일

모든 메시지는 하나 이상의 WAV 파일을 기반으로 합니다 . WAV 파일은 PC 에서 선택해야 합니다 . WAV 파일은 디지털 사운드 파일입니다 . 보이스 알람 시스템 컨트롤러와 함께 제공된 CD-ROM 에는 여러 개의 WAV 파일이 있습니다 .



#### 참고 사항

제공된 WAV 파일의 기본 위치는 'C:\Program Files\Bosch\Plena Voice Alarm System\Configuration\Sounds'입니다.

CD-ROM 에 있는 유틸리티를 사용해 새 WAV 파일을 생성할 수도 있습니다 . WAV 파일의 필수 특성에 대한 개요는 다음 표를 참조하십시오 .

데이터 형식	WAV 파일 , 16 비트 PCM, 모노	
지원되는 샘플링 속도 (fs)	24kHz, 22.05kHz, 16kHz,12kHz, 11.025kHz, 8kHz	



#### 참고 사항

보이스 알람 시스템 컨트롤러에 저장할 수 있는 최대 WAV 파일 수는 254 개입니다 . WAV 파일의 총 크기는 16Mb 미만이어야 합니다 .

#### 4.4.2

#### 통합 가능한 메시지

특수 유형의 메시지는 통합 가능한 메시지입니다 (*섹션 통합 가능 메시지 예시* 참조). 통합 가능한 동일한 메시지 템플릿을 기반으로 하며 우선 순위가 동일한 둘 이상의 방송이 시작되면, 이들 방송은 통합됩니다. 이 경우 마지막 방송이 처음 방송을 중지하지 않습니다. 구성 소프트웨어를 사용해 통합 가능한 4 종류의 메시지 템플릿을 생성할 수 있습니다.

#### 4.4.3 WAV 파일 선택

WAV 파일 선택 속성 시트의 개요입니다 .

Select w	Select wave files							
	Play	File name			Time [s]	Size [kB]	Sample rate [kHz]	
1	>	1-tone chime	Browse	Delete	1,00	24	8,000	÷
2	>	2-tone chime	Browse	Delete	3,00	47	8,000	_
3	>	3-tone chime	Browse	Delete	4,00	63	8,000	
4	>	alarm message	Browse	Delete	3,00	167	22,000	
5	>	alert chime	Browse	Delete	5,00	224	22,000	
6	>	floor	Browse	Delete	0,00	25	22,000	
7	>	one	Browse	Delete	0,00	28	22,000	
8	>	two	Browse	Delete	0,00	24	22,000	
9	>	three	Browse	Delete	0,00	24	22,000	
10	>	four	Browse	Delete	0,00	28	22,000	
11	>	five	Browse	Delete	0,00	26	22,000	
12	>	six	Browse	Delete	0,00	25	22,000	
13	>	evacuate	Browse	Delete	3,00	138	22,000	
14	>	immediately	Browse	Delete	0,00	34	22,000	
15	>		Browse	Delete				
16	>		Browse	Delete				
		Save Cancel		Total	19,00	877	Close	

그림 4.14 WAV 파일 선택 속성 시트

#### WAV 파일 추가

다음과 같이 진행하십시오.

1. 파일 이름 목록에서 비어 있는 맨 처음 줄을 선택합니다 .

- WAV 파일은 목록의 마지막 파일 이름 뒤에만 추가할 수 있습니다.

2. 찾아보기 버튼을 클릭합니다 . 다음 그림과 유사한 속성 시트가 나타납니다 .

Open					? 🛛
Look jn:	Counds 🔁	2	•	+ 🗈 💣 🎟	-
My Recent Documents	Carlot Recorded 1-tone chime 2-tone chime 3-tone chime alarm message alart chime				
My Documents					
My Computer					
<b>S</b>	File <u>n</u> ame:			•	<u>O</u> pen
My Network Places	Files of type:	Wave Files (*.wav) Dpen as <u>r</u> ead-only		-	Cancel

그림 4.15 WAV 파일 추가 (2 단계)

- 3. 필요한 WAV 파일을 선택하고 열기 버튼을 클릭해 목록에 WAV 파일 및 해당 속성을 추가합니다.
- 4. 저장 버튼을 클릭합니다.

#### WAV 파일 청취

다음과 같이 진행하십시오 .

1. WAV 파일의 재생 필드에서 > 버튼을 클릭합니다.

#### WAV 파일 제거

다음과 같이 진행하십시오 .

- 1. 삭제 버튼을 클릭해 목록에서 WAV 파일을 삭제합니다.
  - PC 에서 WAV 파일 자체가 삭제되지는 않습니다 .



목록에서 마지막 WAV 파일만 삭제할 수 있습니다 . 다른 WAV 파일의 삭제 버튼은 사용할 수 없습니다 .

#### 4.4.4

#### 템플릿 편집

참고 사항

편집 (통합 가능 메시지) 템플릿 속성 시트의 개요는 다음 그림을 참조하십시오.

Edit mergeable message templates						
		Template	2	•		
		Name	Floor evacuat	tion		
		Wave file		Repeat		
	1	alert chime	•	1 •	delete	
	2	evacuate	-	1 🔹	delete	
	3	floor	•	1 💌	delete	
	4	Variant	•	1 💌	delete	
	5	immediately	•	1 💌	delete	
	6		•	· ·	delete	
	7		<b>v</b>	<b>_</b>	delete	
	8		v.	-	delete	
	-		Save	Cancel	Close	

그림 4.16 편집 통합 가능 메시지 템플릿

각 템플릿에는 8개의 위치(1-8)가 있습니다. 각 위치에는 WAV 파일(주황색) 또는 변수(녹색)를 할당할 수 있습니다. 이후 실제 메시지가 생성되면 변수에 WAV 파일이 할당됩니다. 이를 통해 유사한 메시지를 여러 개 생성할 수 있습니다.

#### 템플릿 생성 참고 사항

# i

일반 절차는 다음과 같습니다 . 예시 템플릿은 *섹션 예시 템플릿*을 참조하십시오 .

다음과 같이 진행하십시오.

- 1. 템플릿 드롭다운 목록 상자 (1-4) 에서 템플릿 수를 선택합니다.
- 2. 이름 텍스트 상자에 템플릿 이름을 입력합니다.
- WAV 파일 드롭다운 목록 상자의 1 행에서 구성 요소를 선택합니다.
- 4. 반복 드롭다운 목록 상자 (1-255) 에서 1 행의 반복 횟수를 선택합니다.

# (i)

참고 사항

변수는 반복할 수 없습니다 .

- 5. 템플릿의 다른 모든 구성 요소에도 2-4 단계를 수행합니다.
- 6. 저장 버튼을 눌러 변경사항을 저장합니다.

#### 예시 템플릿

이 예시에서는 호텔의 방문객 구역에 사용될 대피 메시지의 템플릿을 생성합니다 . 템플릿 구성 요소는 다음과 같습니다 .

- 주의를 끌기 위한 경보 차임벨. 이 예시에서 경보 차임벨이 포함된 WAV 파일의 이름은 경보 차임벨입니다.
- 음성 : '비상 사태가 발생했습니다 . 대피하십시오 .' 예시에서 이 음성이 포함된 WAV 파일의 이름은 대피입니다 .
- 음성: '플로어' 예시에서 이 음성이 포함된 WAV 파일의 이름은 플로어입니다.
- 플로어 수가 포함된 음성. 이는 각 플로어마다 다르므로 구성 요소는 실제 메시지가 생성될 때까지 정의되지 않는 변수입니다 (*섹션 통합 가능 메시지 예시* 참조).
- 음성 : '즉시'. 예시에서 이 음성이 포함된 WAV 파일의 이름은 즉시입니다 .
- 다음과 같이 진행하십시오.
- 1. 편집 템플릿 편집 버튼을 클릭합니다 . 템플릿 편집 속성 시트가 열립니다 .
- 2. 템플릿 드롭다운 목록 상자에서 템플릿 수를 선택합니다. 예를 들어, 2를 선택합니다. 빈 템플릿이 열립니다 . 다음 그림을 참조하십시오 .

	Template Name	2 Template 2	•	
	Wave file		Repeat	
1		-	-	delete
2		-	-	delete
3		<b>*</b>	-	delete
4		-	-	delete
5		-	-	delete
6		<b>v</b>	-	delete
7		<b>v</b>	~	delete
8		-	-	delete

그림 4.17 예시 (2 단계)

3. 이름 텍스트 상자에 템플릿 이름을 입력합니다. 예를 들어, 플로어 대피를 입력합니다. 다음 그림을 참조하십시오.

Edit merger	i <mark>ble message t</mark> i Template Name	emplates 2 Floor evacuati	• on	
	Wave file		Repeat	
1		-	<b>_</b>	delete
2		-	-	delete
3		-	-	delete
4		-	-	delete
5		-	-	delete
6		-	-	delete
7		-	-	delete
8		-	<b>_</b>	delete
		Save	Cancel	Close

#### 그림 4.18 예시 (3 단계)

4. 1 행의 WAV 파일 드롭다운 목록 상자에서 경보 차임벨을 선택합니다. 다음 그림을 참조하십시오.

Ed	lit merge	able message te	emplates		
		Template Name	2 Floor evacuat	• ion	
		Wave file		Repeat	
	1	alert chime	•	1 💌	delete
	2		•	<b>_</b>	delete
	3		-	<b>_</b>	delete
	4		-	<b>_</b>	delete
	5		-	<b>_</b>	delete
	6		-	<b>_</b>	delete
	7		-	<b>_</b>	delete
	8		-	<b>_</b>	delete
	,		Save	Cancel	Close

#### 그림 4.19 예시 (4 단계)

5. 2 행의 WAV 파일 드롭다운 목록 상자에서 대피를 선택합니다 . 다음 그림을 참조하십시오 .

Edit merge	able message te	emplates		
	Template Name	2 Floor evacuati	• on	
	Wave file		Repeat	
1	alert chime	•	1 🔻	delete
2	evacuate	•	1 🔻	delete
3		•	<b>_</b>	delete
4		<b>v</b>	<b>_</b>	delete
5		~	<b>_</b>	delete
6		-	<b>_</b>	delete
7		<b>v</b>	<b>_</b>	delete
8		-	-	delete
		Save	Cancel	Close

#### 그림 4.20 예시 (5 단계)

6. 3 행의 WAV 파일 드롭다운 목록 상자에서 플로어를 선택합니다 . 다음 그림을 참조하십시오 .

Edit merge	able message te	emplates		
	Template	2	•	
	Name	Floor evacual	ion	
	Wave file		Repeat	
1	alert chime	-	1 🔻	delete
2	evacuate	•	1 💌	delete
3	floor	-	1 🔹	delete
4		•	-	delete
5		-	<b>_</b>	delete
6		-	<b>_</b>	delete
7		-	<b>_</b>	delete
8		-	<b>_</b>	delete
1		Sava	Cancel	Close

#### **그림 4.21** 예시(6단계)

7. 4 행의 WAV 파일 드롭다운 목록 상자에서 변수를 선택합니다 . 다음 그림을 참조하십시오 .

	Template Name	2 Floor evacu	<b>▼</b> ation		
	Wave file		Repeat		
1	alert chime	-	1	-	delete
2	evacuate	•	• 1	-	delete
3	floor	•	• 1	-	delete
4	Variant	•	• 1	-	delete
5		-	· ·	-	delete
6				-	delete
7				-	delete
8				-	delete

#### 그림 4.22 예시 (7 단계)

8. 5 행의 WAV 파일 드롭다운 목록 상자에서 즉시를 선택합니다 . 다음 그림을 참조하십시오 .

Edit me	erge	able message t	emplates				
		Template Name	2 Floor evad	cuatio	<b>▼</b> on		
		Wave file		F	Repeat		
	1	alert chime		-	1	•	delete
	2	evacuate		J	1	-	delete
	3	floor		•	1	-	delete
	4	Variant		•	1	T	delete
	5	immediately		•	1	•	delete
	6			•		T	delete
	7			-		T	delete
	8			-		Ŧ	delete
,			Save		Cano	el	Close

#### **그림 4.23** 예시(8단계)

9. 저장 버튼을 눌러 변경사항을 저장합니다 . 이 템플릿은 대피 메시지를 만드는 데 사용할 수 있습니다 ( *섹션 통합 가능 메시지 예시* 참조 ).

4.4.5

#### 메시지 편집

메시지 편집 속성 시트의 개요는 다음 그림을 참조하십시오.

Edit m	ess	ages						
								-
		New	Ren	ame		Delet	e	
		Play Name			Tem	plate		
		Announcer	ments	-	No	ne	•	
		Wave file		F	Repeat	t		
	1	2-tone chime		•	1	-	delete	
	2	announcement_	1	•	1	-	delete	
	3	announcement_	2	•	1	-	delete	
	4	3-tone chime		•	1	-	delete	
	5			•		-	delete	
	6			-		-	delete	
	7			-		-	delete	
	8			-		-	delete	
			Save	1	Car	ncel	Close	1
		_					·	3

#### 그림 4.24 메시지 편집 속성 시트

각 메시지는 최대 8 개의 구성 요소 (1-8) 를 가질 수 있습니다. 각 위치에는 WAV 파일을 할당할 수 있습니다. 템플릿을 기반으로 통합 가능 메시지를 생성할 수도 있습니다. 템플릿 기반 메시지의 경우, WAV 파일은 템플릿의 변수 구성 요소에만 할당할 수 있습니다. 이 경우 통합 가능 메시지의 다른 구성 요소는 템플릿에 의해 고정 및 정의됩니다.

#### 메시지 생성



#### **참고 사항** 다음 절차는 통합 가능 메시지의 생성 방법에 대한 설명이 아닙니다. 통합 가능 메시지 생성 방법에 대한 자세한 내용은 *섹션 통합 가능 메시지 생성*을 참조하십시오 .

다음과 같이 진행하십시오 .

1. 신규 버튼을 누릅니다. 다음 그림과 유사한 속성 시트가 나타납니다.

New message	
Input New Name	Ok Cancel
Message 2	

#### 그림 4.25 메시지 생성 (1 단계)

2. 텍스트 상자에 이름 (예: 안내방송)을 입력하고 OK 버튼을 누릅니다. 이름 드롭다운 목록 상자 (다음 그림의 예시 참조)에 새 메시지의 이름이 나타납니다.

	New Rer	name Dele	ete
	Play Name	Template	
	Announcements	▼ None	•
	Wave file	Repeat	
1		-	delete
2			delete
3		<b>-</b>	delete
4		<b>-</b>	delete
5		<b>-</b>	delete
6		<b>-</b>	delete
7		<b>•</b>	delete
8		-	delete

그림 4.26 메시지 생성 (2 단계)

- 3. 템플릿 드롭다운 목록 상자에서 없음을 선택해 템플릿 기반이 아닌 메시지를 생성합니다.
- 4. WAV 파일 드롭다운 목록 상자의 1 행에서 WAV 파일을 선택합니다.
- 5. 반복 드롭다운 목록 상자의 1 행에서 반복 수 (1-255) 를 선택합니다.
- 6. 필요한 경우 이전 4, 5 단계를 반복합니다 (다음 그림의 예시 참조).

	New Rei	name	Delete	
	Play Name	Ter	nplate	
	Announcements	▼ No	ne	•
	Wave file	Repea	ıt	
1	2-tone chime	▼ 1	-	delete
2	announcement_1	• 1	-	delete
3	announcement_2	• 1	-	delete
4	3-tone chime	• 1	-	delete
5		•	-	delete
6		-	-	delete
7		-	-	delete
8		-	-	delete

그림 4.27 메시지 생성 (6 단계)

7. 저장 버튼을 눌러 변경사항을 저장합니다.

통합 가능 메시지 생성

참고 사항



일반 절차는 다음과 같습니다 . *섹션 통합 가능 메시지 예시*을 참조하십시오 .

통합 가능 메시지를 생성하려면 다음과 같이 진행하십시오.

- 1. 신규 버튼을 누릅니다. 새 메시지 속성 시트가 나타납니다.
- 2. 텍스트 상자에 이름을 입력하고 OK 버튼을 누릅니다. 이름 드롭다운 목록 상자(다음 그림의 예시 참조)에 새 메시지의 이름이 나타납니다.
- 3. 템플릿 드롭다운 목록 상자에서 통합 가능 메시지 템플릿을 선택합니다.
- 4. 템플릿의 변수 구성 요소에 WAV 파일을 추가합니다 . 녹색의 WAV 파일 필드가 있습니다 .
- 5. 저장 버튼을 눌러 변경사항을 저장합니다.

#### 통합 가능 메시지 예시

이 예시에서는 호텔 방문객 구역의 플로어 1 대피에 사용될 통합 가능 메시지를 생성합니다. 메시지는 이전 장에서 생성된 템플릿을 기반으로 합니다.

템플릿 구성 요소는 다음과 같습니다.

- 주의를 끌기 위한 경보 차임벨 . 이 예시에서 경보 차임벨이 포함된 WAV 파일의 이름은 경보 차임벨입니다 .
- 음성 : '비상 사태가 발생했습니다 . 대피하십시오 .' 예시에서 이 음성이 포함된 WAV 파일의 이름은 대피입니다 .
- 음성 : '플로어' 예시에서 이 음성이 포함된 WAV 파일의 이름은 플로어입니다.
- 플로어 수가 포함된 음성. 이는 각 플로어마다 다르므로 구성 요소는 변수입니다. 이 구성 요소에는 단어 '1'을 포함하는 WAV 파일이 할당됩니다. 예시에서 이 음성이 포함된 WAV 파일의 이름은 1 입니다.

- 음성: '즉시'. 예시에서 이 음성이 포함된 WAV 파일의 이름은 즉시입니다. 보이스 알람 시스템 컨트롤러가 메시지를 재생하면 메시지의 음성 부분은 '비상 사태가 발생했습니다. 플로어 1 에서 즉시 대피하십시오.'가 됩니다.

다음과 같이 진행하십시오.

- 1. 메시지 편집 버튼을 누르면 메시지 편집 속성 시트가 열립니다.
- 2. 신규 버튼을 누릅니다. 다음 그림과 유사한 속성 시트가 나타납니다.

New message	
Input New Name	Ok Cancel
Message 2	

- 그림 4.28 예시 (2 단계)
- 3. 이름 텍스트 상자에 새 메시지 이름 (예: 플로어 1 대피)을 입력하고 OK 버튼을 클릭합니다.편집 메시지 속성 시트에 새 메시지 이름이 나타납니다 (다음 그림 참조).

	New Renar	me	Delete	
	Play_Name	Templ	ate	
	Floor 1 evacuation	<ul> <li>None</li> </ul>		•
	Wave file	Repeat		
1		-	<u> </u>	delete
2		<b>-</b>	<b>-</b>	delete
3		-	-	delete
4		-		delete
5		-	-	delete
6		-	-	delete
7		-	-	delete
8		-	-	delete

- 그림 4.29 예시 (3 단계)
- 4. 템플릿 드롭다운 목록 상자에서 플로어 대피를 선택해 플로어 대피 템플릿 기반의 메시지를 생성합니다. 템플릿의 전체 구성 요소가 메시지에 복사됩니다 (다음 그림 참조).

Pla Pla 2 EV 3 fit 4	Newy Name Floor 1 evacuative file ert chime acuate	Rename tion	Temp Floo Repeat 1 1	Delete late r evacua	▼ delete delete
Pla VVa 1 al 2 ev 3 fito 4	y Name Floor 1 evacua ve file ert chime racuate	tion	Temp Floo Repeat	late r evacua	▼ delete delete
→ Wa 1 al 2 ev 3 fic 4 a	Floor 1 evacua ve file ert chime acuate for	ition	Floo Repeat	r evacuar	▼ delete delete
Wa 1 al 2 ev 3 fic 4	ve file ert chime acuate	• •	Repeat 1 1		delete delete
1 al 2 ev 3 flo 4	ert chime acuate or	- -	1		delete delete
2 ev 3 fic 4	acuate ior	<b>_</b>	1	-	delete
3 flo	or				
4		<b>T</b>	1	-	delete
		-	1	-	delete
5 1	mediately	-	1	-	delete
6		-		-	delete
7		-		-	delete
8		-		-	delete
	1	Save	Cano	el	Close

**그림 4.30** 예시(4 단계)

5. 4 행의 WAV 파일 드롭다운 목록 상자에서 하나를 선택합니다 (다음 그림 참조).

	New Rename	Delete
	Play Name	Template
	Floor 1 evacuation	▼ Floor evacuar ▼
	Wave file	Repeat
1	alert chime 📃 💌	1 delete
2	evacuate 🗾 💌	1 v delete
3	floor 🔽	1 delete
4	one 💌	1 delete
5	immediately 🔽	1 delete
6	V	▼ delete
7	<b>v</b>	▼ delete
8	<b>_</b>	✓ delete

- 그림 4.31 예시 (5 단계)
- 6. 저장 버튼을 눌러 변경사항을 저장합니다.

플로어 대피 템플릿은 플로어 2 의 대피 메시지 생성에도 사용할 수 있습니다 . 변수에 단어 '1'에 해당하는 WAV 파일을 할당하는 대신 단어 '2'에 해당하는 WAV 파일을 할당해야 합니다 (다음 그림의 예시 참조). 보이스 알람 시스템 컨트롤러가 메시지를 재생하면 메시지의 음성 부분은 '비상 사태가 발생했습니다 . 플로어 2 에서 즉시 대피하십시오 .'가 됩니다 .

dit mess	ages			
	New Ren	ame	Delete	.
	Play Name		emplate Floor evacua	a' 🔻
	Wave file	Rep	eat	_
1	alert chime	- 1	T	delete
2	evacuate	- 1	-	delete
3	floor	- 1	-	delete
4	two	• 1	-	delete
5	immediately	- 1	-	delete
6		-	-	delete
7		-	-	delete
8			-	delete
	Save		Cancel	Close

#### **그림 4.32** 플로어 2 대피 예시

보이스 알람 시스템 컨트롤러가 동일한 우선 순위의 메시지 플로어 1 대피 및 플로어 2 대피의 재생 명령을 동시에 수신하면, 메시지가 통합됩니다.통합된 메시지의 음성 부분은 '비상 사태가 발생했습니다.플로어 1, 2 에서 즉시 대피하십시오.'가 됩니다.

#### 메시지 청취

다음과 같이 진행하십시오. 1. >(재생) 버튼을 클릭합니다.

#### 메시지 삭제

다음과 같이 진행하십시오.

- 1. 이름 드롭다운 목록 상자에서 삭제할 메시지를 선택합니다.
- 2. 삭제 버튼을 클릭하고 ' 예 ' 로 확인합니다 .

#### 메시지 이름 변경

주의



작업 프로그래밍을 완료한 후에는 메시지 이름을 변경하지 마십시오. 대신 메시지를 삭제하십시오.

다음과 같이 진행하십시오 .

- 1. 이름 드롭다운 목록 상자에서 이름을 변경할 메시지를 선택합니다.
- 2. 이름 변경 버튼을 클릭합니다. 다음 그림과 유사한 속성 시트가 나타납니다.

Rename message	
Rename	Ok Cancel
Announcements	

#### 그림 4.33 메시지 이름 변경 (2 단계)

3. 텍스트 상자에 새 메시지 이름(예: 상가)을 입력하고 OK 버튼을 클릭합니다. 속성 시트가 사라지고 메시지 편집 속성 시트 (다음 그림의 예시 참조)에 새 이름이 표시됩니다.

Ed	lit messa	iges			
		New	Rename	Deleti	e
		Play Name		Template	
		Commercials	3	None	•
		Wave file		Repeat	
	1	2-tone chime	-	1 🔹	delete
	2	announcement_1	-	1 🔹	delete
	3	announcement_2	-	1 🔹	delete
	4	3-tone chime	-	1 🔹	delete
	5		-	-	delete
	6		-	-	delete
	7		-	-	delete
	8		-	-	delete
			Save	Cancel	Close

그림 4.34 메시지 이름 변경 (3 단계)

4. 저장 버튼을 눌러 변경사항을 저장합니다.

## 4.5 작업 프로그래밍

작업 프로그래밍 속성 시트를 사용해 작업 버튼, 트리거 입력 등을 프로그래밍합니다. 작업 프로그래밍 속성 시트의 내용은 프로그래밍하는 작업의 유닛 유형에 따라 달라집니다.

Action programming	J		
Front panel	EMG Ingger / Fault detector Alert message Alert Message Alarm message Alarm Message EMG message None After EMG TRG release, the system re	Husiness trigger  Main EMG mic prio  RC 1 EMG mic prio  RC 2 EMG mic prio  mains in EMG state	Mic / Line input
]		Save	Cancel

#### 그림 4.35 작업 프로그래밍 (메인) 속성 시트

유닛 드롭다운 목록 상자를 사용해 작업을 프로그래밍할 유닛을 선택합니다.

- 컨트롤러 (보이스 알람 시스템 컨트롤러). 섹션 4.5.1 컨트롤러를 참조하십시오.
- 라우터 (보이스 알람 시스템 라우터). 섹션 4.5.2 라우터를 참조하십시오.
- 콜 스테이션 (콜 스테이션). 섹션 4.5.3 콜 스테이션 x를 참조하십시오.

#### 버튼

작업 프로그래밍 속성 시트 하단에 있는 버튼의 용도는 다음과 같습니다.

- 작업 프로그래밍의 변경 사항을 저장합니다.
- 작업 프로그래밍의 변경 사항을 취소합니다.
- 작업 프로그래밍 속성 시트를 닫습니다.

#### 4.5.1 컨트롤러

4 개의 탭을 사용해 작업을 프로그래밍할 항목을 선택합니다.

- 전면 패널 . 섹션 4.5.1.1 전면 패널를 참조하십시오 .
- 비상 트리거. / 오류 부분 (비상 트리거 입력/오류 탐지). *섹션 4.5.1.2 EMG 트리거. / 오류 부분*를 참조하십시오.
- 일반 트리거. / 오류 부분 (일반 트리거 입력/오류 탐지). *섹션 4.5.1.3 일반 트리거 / 오류 부분.*를 참조하십시오.
- 마이크 / 라인 입력 . *섹션 4.5.1.4 마이크 / 라인 입력*를 참조하십시오 .

#### 참고 사항

비상 상태 중에는

- 비상 상태가 인식될 때까지 컨트롤러 및 원격 제어에서 간헐적인 신호음이 울립니다.
- 컨트롤러 , 원격 제어 , 콜 스테이션의 비상 상태 표시등에 불이 들어옵니다 .
- 컨트롤러와 원격 제어의 비상 접점이 활성화됩니다 .
  - 일반 방송 및 배경 음악을 사용할 수 없습니다 .
  - 구성에 EMG 전체 방송이 활성화되지 않은 경우 컨트롤러, 라우터, 원격 제어의 구역 선택 버튼을 사용해 구역 선택을 수정할 수 있습니다.
  - 컨트롤러 또는 원격 제어에서 알람 , 경보 , 음성 방송을 시작할 수 있습니다 .

4.5.1.1 전면 패널

A	Unit Controller			
	Front panel	EMG Trigger / Fault detector Alert message Alert Message Alarm message Alarm Message EMG message None C After EMG TRG release, the system	Business trigger Main EMG mic prio RC 1 EMG mic prio RC 2 EMG mic prio remains in EMG state	Mic / Line input
ļ			Save	Cancel

그림 4.36 전면 패널

다음과 같이 진행하십시오.

- 1. 유닛 드롭다운 목록 상자에서 컨트롤러를 선택합니다.
- 경보 메시지 드롭다운 목록 상자에서 보이스 알람 시스템 컨트롤러 전면 패널의 경보 메시지 버튼으로 활성화할 메시지를 선택합니다.
- 경보 메시지 드롭다운 목록 상자에서 보이스 알람 시스템 컨트롤러 전면 패널의 알람 메시지 버튼으로 활성화할 메시지를 선택합니다.
- 4. EMG 메시지 드롭다운 목록 상자에서 보이스 알람 시스템 컨트롤러 전면 패널의 비상 버튼으로 활성화할 메시지를 선택합니다.
- 5. 메인 EMG 마이크 우선 순위 레벨을 선택해 보이스 알람 시스템 컨트롤러 마이크의 우선 순위 레벨을 설정합니다 . 우선 순위 17, 18, 19 를 설정할 수 있습니다 .
- 6. RC 1 EMG 마이크 우선 순위를 선택해 원격 제어 1 마이크의 우선 순위 레벨을 설정합니다 . 우선 순위 17, 18, 19 를 설정할 수 있습니다 .
- RC 2 EMG 마이크 우선 순위를 선택해 원격 제어 2 마이크의 우선 순위 레벨을 설정합니다. 우선 순위 17, 18, 19 를 설정할 수 있습니다.
- EMG 트리거 해제 후 시스템을 EMG 상태로 유지 확인란을 선택해 시스템이 재설정 전까지 비상 상태를 유지하도록 합니다. 확인란을 취소하면 트리거 해제 후 비상 상태가 곧 중지됩니다.
- 9. 저장 버튼을 눌러 변경사항을 저장합니다.

#### 4.5.1.2 EMG 트리거 . / 오류 부분

이 탭에서는 보이스 알람 시스템 컨트롤러의 비상 트리거 작업을 프로그래밍할 수 있습니다.

Front panel       EMG Trigger / Fault detector       Business trigger       Mic / Line input         Message       Fault       Business trigger       Mic / Line input         1          •         •         •	Controller		~	
Message       Fault         1       Image: Comparison of the stage       Select Zone         2       Image: Comparison of the stage       Select Zone         3       Image: Comparison of the stage       Select Zone         3       Image: Comparison of the stage       Select Zone         4       Image: Comparison of the stage       Select Zone         5       Image: Comparison of the stage       Select Zone         6       Image: Comparison of the stage       Select Zone         7       Image: Comparison of the stage       Select Zone         8       Image: Comparison of the stage       Select Zone         9       Image: Comparison of the stage       Select Zone         10       Image: Comparison of the stage       Select Zone         11       Image: Comparison of the stage       Select Zone         12       Image: Comparison of the stage       Select Zone         13       Image: Comparison of the stage       Select Zone      <	Front panel	EMG Trigger / Fault detector	Business trigger	Mic / Line input
1       •       C       Message       Alarm Message       Select Zone       All Zones       Priority       9       •         2       •       •       Message       General Evac       •       Select Zone       All Zones       Priority       9       •         3       •       •       Message       Police message       •       Select Zone       All Zones       •       Priority       9       •         4       •       •       Message       Alert Message       •       Select Zone       All Zones       •       Priority       9       •         5       •       •       Message       None       •       Select Zone       None       •       Priority       9       •         6       •       •       Message       None       •       Select Zone       None       •       Priority       9       •	Message Fault			
2       Image: Constraint of the stage       General Evac       Select Zone       All Zones       Priority       9         3       Image: Constraint of the stage       Select Zone       All Zones       Priority       9       Image: Constraint of the stage         4       Image: Constraint of the stage       Select Zone       All Zones       Priority       9       Image: Constraint of the stage         5       Image: Constraint of the stage       Select Zone       None       Priority       9       Image: Constraint of the stage         6       Image: Constraint of the stage       Image: Constrage: Constrage: Constrage: Constrainton stage: Constraint of the s	1 6 0	Message Alarm Message 👻	Select Zone All Zones	Priority 9 -
3	2 💽 🔿	Message General Evac 💌	Select Zone All Zones	Priority 9 🔹
4       •       •       Message       •       Select Zone       All Zones       •       Priority       9       •         5       •       •       Message       None       •       Select Zone       None       •       Priority       9       •         6       •       •       Message       None       •       Priority       9       •	3 🕞 🔿	Message Police message 💌	Select Zone All Zones	Priority 9 -
5     •     •     Message     None     •     Priority     g       6     •     •     Message     None     •     Select Zone     None     •     Priority     g     •	4 🕝 🔿	Message Alert Message 💌	Select Zone All Zones	• Priority 9 •
6 C Message None V Select Zone None V Priority 9 V	5 🙃 🔿	Message None 💌	Select Zone None	Priority 9 -
	6 🕝 🔿	Message None 💌	Select Zone None	Priority 9 -
Message Repeat     Action     Type     Pre EMG message announcement     EMG message dela       Continuous          Close         Momentary         Marm Message         30 s	Message Repeat Continuous 💌	Action Type Close  Momentary	Pre EMG message announceme Alarm Message	ent EMG message delay ▼ 30 s ▼

그림 4.37 EMG 트리거 / 오류 부분 속성 시트

#### 메시지 트리거 설정

각 트리거는 메시지를 통한 개별 설정, 구역 선택 및 우선 순위 드롭다운 목록 상자로 프로그래밍됩니다.

각 비상 트리거 (EMG Trig.) 입력에 대해 다음과 같이 진행하십시오.

- 1. 입력 1 의 메시지를 선택합니다.
- 2. 메시지 드롭다운 목록 상자에서 입력 1 활성화 시 재생할 사전 녹음 메시지를 선택합니다.
- 3. 입력 1 의 구역 선택 드롭다운 목록 상자에서 메시지가 재생될 구역을 선택합니다.
- 4. 입력 1 의 우선 순위 드롭다운 목록 상자에서 메시지의 우선 순위를 선택합니다.
- 5. 필요한 경우 입력 2 6 에 1 4 단계를 반복합니다.
- 6. 저장 버튼을 눌러 변경사항을 저장합니다.

#### 오류 탐지 설정

다음과 같이 진행하십시오 .

- 1. 입력 1 의 오류를 선택합니다.
- 2. 드롭다운 목록 상자에서 오류 유형을 선택합니다.
  - EOL. 구역 드롭다운 목록 상자에서 구역을 선택합니다.
  - 앰프 오류 . 앰프 오류 드롭다운 목록 상자에서 앰프 유형을 선택합니다 .
  - 충전기 오류 . 오류 표시 드롭다운 목록 상자에서 주전원 또는 배터리를 선택합니다 .
  - 기타 . 입력 LED 가 켜집니다 . RC 시스템 오류 LED 가 켜집니다 .
- 3. 필요한 경우 입력 2 6 에 1 2 단계를 반복합니다.
- 4. 저장 버튼을 눌러 변경사항을 저장합니다.



EOL 설정의 경우 : EOL 에 오류 유형을 설정하고 , EOL 감시가 있는 구역을 선택하고 , 작업 열기로 설정한 후 유형을 순간식으로 설정합니다 .

#### 일반 설정

- 메시지 반복
- 작업
- 유형
- EMG 메시지 사전 안내 방송
- EMG 메시지 딜레이 (EMG 메시지 사전 안내 방송을 선택한 경우에만 보임 )

다음과 같이 진행하십시오.

- 메시지 반복을 선택해 전체 메시지의 반복 횟수를 설정합니다. 연속으로 설정하거나 특정 수 (1-254) 를 입력합니다.
- 2. 트리거 활성화 조건을 설정할 작업을 선택합니다.
  - 닫힘을 선택하면 회로가 닫혔을 때 트리거가 활성화됩니다 .
  - 열림을 선택하면 회로가 열렸을 때 트리거가 활성화됩니다 .
- 3. 유형을 선택해 트리거 신호의 중지 조건을 설정합니다.
  - · 순간식을 선택하면 신호가 중지될 때까지 트리거가 활성화됩니다 .
  - 토글식을 선택하면 두 번째 신호가 생성될 때까지 트리거가 활성화됩니다 .
- 4. 드롭다운 목록 상자에서 EMG 메시지 사전 안내 방송을 선택합니다. 이 메시지는 트리거 입력 수신 시 프로그래밍된 메시지가 나오기 전에 재생됩니다.
- 5. EMG 메시지 사전 안내 방송을 선택한 경우, 드롭다운 목록 상자에서 EMG 메시지 딜레이 시간을 선택합니다(30초, 1분, 2분..... 10분). EMG 메시지 딜레이는 트리거 활성화부터 EMG 메시지 사전 안내 방송이 선택한 트리거의 개별 메시지로 교체되기까지의 시간입니다.
- 6. 저장 버튼을 눌러 변경사항을 저장합니다.

#### 참고 사항

비연속 메시지 반복에 권장되는 설정은 순간식입니다 . 토글식을 선택하면 토글 스위치가 열려 있는 동안 다른 입력이 수신되기 전까지 최초 메시지가 반복됩니다 .



그림 4.38 닫힘, 순간식



**그림 4.39** 열림,순간식



**그림 4.40** 닫힘,토글식



**그림 4.41** 닫힘,토글식

#### 4.5.1.3 일반 트리거 / 오류 부분.

메시지 반복 및 EMG 메시지 사전 안내 방송을 제외하고, 일반 트리거. / 오류 부분 의 프로그래밍은 비상 트리거 / 오류 부분과 유사합니다. *섹션 4.5.1.2 EMG 트리거. / 오류 부분*를 참조하십시오.

Action programming			
Unit Controller			
Front panel	EMG Trg. / Fault Det.	Business Trg. / Fault Det.	Mic / Line input
Message Fault	·		1
1 🙃 🔿	Message None 💌	Select Zone None 💌	Priority 2
2 💿 🔿	Message None 💌	Select Zone None	Priority 2
3 🕡 🔿	Message None 💌	Select Zone None 💌	Priority 2
4 🕝 🔿	Message None 💌	Select Zone None 💌	Priority 2
5 🕞 🔿	Message None 💌	Select Zone None 💌	Priority 2
6 • •	Message None 💌	Select Zone None	Priority 2
	Action Type Close 💌 Momentary 💌		
,		Save	Cancel Close

그림 4.42 일반 트리거. / 오류 부분 속성 시트

#### 4.5.1.4 마이크 / 라인 입력

이 탭에서는 마이크 / 라인 입력 작업과 보이스 알람 시스템 컨트롤러의 VOX 기능을 함께 프로그래밍할 수 있습니다 .

Acti	on programming					
	Unit Controller	EMG trigg Priority Select Zone	er	Bussiness trigger	) Mic / Line input	
				Save	Cancel Close	

그림 4.43 마이크 / 라인 입력 속성 시트

다음과 같이 진행하십시오.

- 1. 우선 순위 드롭다운 목록 상자에서 마이크 / 라인 입력과 VOX 기능의 우선 순위 (2-14) 를 선택합니다.
- 구역 선택 드롭다운 목록 상자에서 보이스 알람 시스템 컨트롤러의 마이크 / 라인 입력 및 VOX 기능의 오디오를 전달할 구역 또는 구역 그룹을 선택합니다.
- 3. 저장 버튼을 눌러 변경사항을 저장합니다.

#### 라우터

4.5.2

유닛 드롭다운 목록 상자에서 라우터를 선택합니다.

· 보이스 알람 시스템 라우터의 비상 트리거 입력 프로그래밍은 보이스 알람 시스템 컨트롤러의 비상 트리거 입력 프로그래밍과 유사합니다 . *섹션 4.5.1 컨트롤러*를 참조하십시오 .

4.5.3

#### 콜 스테이션 x

유닛 드롭다운 목록 상자에서 콜 스테이션 x 를 선택합니다 . 탭을 사용해 작업을 프로그래밍할 항목을 선택합니다 .

- 콜 스테이션 (메인)
- 콜 스테이션 키패드 (키패드 x)

Main Keypad 1	Keypad 2	
Priority Pre-chime Post-chime	3 v Pre-chime v Pre-chime v	SelectZone       1     Floor 1       2     Floor 2       3     Floor 3       4     Floor 4       5     Floor 5       6     Floor 6

그림 4.44 메인 및 키패드 속성 시트

#### 콜 스테이션 (메인)

다음과 같이 진행하십시오.

- 우선 순위 드롭다운 목록 상자에서 콜 스테이션 기준으로 메시지에 할당할 우선 순위를 선택합니다.
- 2. 프리 차임벨 드롭다운 목록 상자에서 방송 시작 시 재생할 메시지 또는 차임벨을 선택합니다.
- 3. 포스트 차임벨 드롭다운 목록 상자에서 방송 종료 시 재생할 메시지 또는 차임벨을 선택합니다.
- 4. 구역 선택 드롭다운 목록 상자를 사용해 콜 스테이션의 구역 선택 버튼에 구역을 할당합니다(다음 그림 참조).



그림 4.45 콜 스테이션 버튼

1

#### 참고 사항

콜 스테이션의 남은 구역 선택 버튼을 누르면 시스템의 전체 구역이 선택됩니다.

- 5. 저장 버튼을 눌러 변경사항을 저장합니다.
- 콜 스테이션 키패드 (키패드 x)

Unit				
Main Keypad 1 Keypad 2	)			
	Select Zone	-		
	2 Restaurant	•		
	3 Lobby	•		
	4 Office	•		
	5 Kitchens	-		
	7 Visitors'wing			
	Wishors wing			
		Save	Cancel	Close

#### **그림 4.46** 키패드

다음과 같이 진행하십시오.

 구역 선택 드롭다운 목록 상자를 사용해 콜 스테이션 키패드의 구역 선택 버튼에 구역을 할당합니다 (다음 그림 참조).

	Plena
	BOSCH
1—	• <u> </u>
2—	•
3—	•
4—	•
5—	•
6—	•
7 —	

#### 그림 4.47 키패드 버튼

2. 저장 버튼을 눌러 변경사항을 저장합니다.

## 4.6 구성 파일 저장

구성 파일 저장 버튼을 클릭해 PC 에 구성 파일을 저장합니다 . 기본적으로 구성 파일은 \*Config.dat 파일(\* = 파일이 처음 저장된 날짜)의 이름으로 저장됩니다. 구성이 완료되면 파일을 진행 중 파일 또는 백업 파일로 사용할 수 있습니다.

#### 참고 사항

보이스 알람 시스템의 기본 구성

- 1 채널 시스템
- 컨트롤러 1 개 , 라우터 없음
- 콜 스테이션 1 개 , 키패드 없음
- EN54-16 에 따라 감시는 온으로 설정

기본 구성에서 예비 앰프 감시는 온으로 설정됩니다 . 예비 앰프가 연결되지 않은 경우 시스템에서 BGM 을 보유하지 않습니다 .

Save As					? 🗙
Save in:	🗀 Backup		•	+ 🗈 💣 🎟	•
My Recent Documents Desktop My Documents	Controller Def default.dat Default_v216 Demo system Empty Config.	ault, dat .dat default, dat dat			
My Computer					
<b></b>	File name:	20110520Config		•	Save
My Network Places	Save as type:	Save Files (*.dat)		•	Cancel

그림 4.48 대화 상자 다른 이름으로 저장

다음과 같이 진행하십시오 .

- 1. 메인 구성 메뉴에서 구성 파일 저장 버튼을 클릭합니다.
- 파일 이름 텍스트 상자에 구성 파일의 이름을 입력하거나 저장 버튼을 클릭해 기본 이름을 유지합니다.

## 4.7 구성 파일 열기

구성 파일 열기는 저장된 구성 파일을 열어 Plena 보이스 알람 시스템 구성 소프트웨어에 복원합니다. 파일은 시스템에 기본 설정을 다운로드 또는 복원하거나 병렬 시스템을 구성하는 데 사용됩니다. 구성 파일은 PC로 로드 할 수 있습니다. 구성 소프트웨어에는 시스템에 기본 설정을 복원할 때 또는 새 구성 파일의 기반으로 사용할 수 있는 기본 파일이 있습니다. 기본 저장 파일은 날짜가 포함된 파일 이름으로 나열됩니다.

Open					? 🗙
Look in:	🚞 Backup		-	+ 🗈 💣 🎟	
My Recent Documents Desktop	Controller Defa default.dat Default_v216.d Demo system c Empty Config.d	ullt.dat Jat lefault.dat Jat			
My Computer					
<b></b>	File name:			•	Open
My Network Places	Files of type:	Save Files (*.dat)	,	•	Cancel

**그림 4.49** 열기 대화 상자

다음과 같이 진행하십시오.

- 1. 메인 구성 메뉴에서 구성 파일 열기 버튼을 클릭합니다.
- 2. 대화 상자에서 구성 파일의 이름을 선택합니다.
- 3. 열기 버튼을 클릭합니다.

## 4.8 비밀번호 수정

소프트웨어 및 하드웨어 모두 비밀번호를 변경할 수 있습니다 . 비밀번호의 기준은 다음과 같습니다 .

- 최소 4 자의 숫자 또는 문자 포함
- 대소문자 구분
- 특수 문자 허용 : 예 , @!%
- 초기 비밀번호는 12345678 입니다.

Change password
Modify software password
Modify hardware password
Close

그림 4.50 비밀번호 수정 대화 상자

다음과 같이 진행하십시오 (소프트웨어 및 하드웨어).

- 1. 메인 구성 메뉴에서 비밀번호 수정 버튼을 클릭합니다.
- 2. 소프트웨어 비밀번호 수정을 선택해 소프트웨어 비밀번호를 변경합니다.
- 3. 하드웨어 비밀번호 수정을 선택해 하드웨어 시스템의 비밀번호를 변경합니다.
- 4. 현재 비밀번호 입력 텍스트 상자에 현재 비밀번호를 입력합니다 . OK 를 클릭합니다 .
- 5. 새 비밀번호 입력 텍스트 상자에 새 비밀번호를 입력합니다.
- 6. 비밀번호 확인 텍스트 상자에 새 비밀번호를 확인합니다.
- 7. OK 를 클릭합니다.

# 4.9 구성 업로드

구성 파일이 영향을 미치게 하려면 시스템에 업로드 해야 합니다.

- 구성 업로드 옵션은 신속하며 수 초 후 완료됩니다 . 시스템에는 구성 설정만 로드 됩니다 . 마지막 업로드 이후 설정이 변경되었다면 구성 업로드를 선택하는 것이 좋습니다 . 기존 구성 파일이 필요하나 원본을 사용할 수 없는 경우 보이스 알람 시스템에서 구성 파일을 다운로드 하십시오 .

다음과 같이 진행하십시오.

- 1. 메인 구성 메뉴에서 구성 업로드 버튼을 클릭합니다.
  - PC와 보이스 알람 시스템이 USB로 연결되지 않은 경우 "Usb 포트가 연결되지 않음"과 같은 화면 메시지가 나타납니다.
- 2. 하드웨어 비밀번호 대화 상자가 열립니다 . 하드웨어 비밀번호를 입력합니다 .
- 3. 버전 대화 상자가 나타납니다 (다음 그림의 예시 참조).
  - 비밀번호를 수정하려면 하드웨어 비밀번호 수정 확인란을 선택합니다.
- 4. OK 를 클릭합니다 .

Vers	ion			
	Firmware version:2.11			
	Hardware version:1.00			
	Modify hardware password			
1				
	Ok Cancel			

#### **그림 4.51** 버전 대화 상자

5. 구성 파일 업로드 중 대화 상자가 나타납니다.

Uploading	
Erasing data 22% Remaining Time: 00:00:56 Uploading message	
Cancel	]
STATUS :Erasing data 00:00	:15

그림 4.52 업로드 대화 상자 (파트 1)

Uploading
Erasing data
Uploading message
24% Remaining Time: 00:01:50
Cancel
STATUS :three File is uploading 00:01:50

그림 4.53 업로드 대화 상자 (파트 2)

6. 업로드가 완료될 때까지 기다립니다. 업로드 중 대화 상자가 자동으로 닫힙니다.

## 4.10 업로드 메시지 및 구성

구성 파일이 영향을 미치게 하려면 보이스 알람 시스템에 업로드 해야 합니다.

- 메시지 및 구성 업로드 옵션에는 구성 파일의 모든 메시지가 포함됩니다 . 메시지는 대용량 \*.wav 형식입니다 . 업로드에는 몇 분이 걸릴 수 있습니다 .

다음과 같이 진행하십시오 .

 메인 구성 메뉴에서 메시지 및 구성 업로드 버튼을 클릭합니다. 업로드 프로세스는 구성 업로드 프로세스와 유사합니다. *섹션 4.9 구성 업로드*를 참조하십시오.

### 4.11 메시지 및 구성 다운로드

다음과 같이 진행하십시오 .

- 1. 메인 구성 메뉴에서 메시지 및 구성 다운로드 버튼을 클릭합니다.
  - PC와 보이스 알람 시스템이 USB로 연결되지 않은 경우 "Usb 포트가 연결되지 않음"과 같은 팝업 메시지가 화면 나타납니다 .
- 2. 하드웨어 비밀번호 대화 상자가 나타납니다 . 하드웨어 비밀번호를 입력합니다 .
- 3. OK 를 클릭합니다 .
- 4. 구성 파일 다운로드 중 대화 상자가 나타납니다.
- 5. 다운로드가 완료될 때까지 기다립니다. 다운로드 중 대화 상자가 자동으로 닫힙니다.

참고 사항

이 기능은 안전 장치입니다 . 구성은 항상 안전하게 저장 및 보관해야 합니다 . 모든 WAV 파일의 이름은 WAV 1, WAV 2 등으로 명명되며 이전 이름은 손실됩니다 .

5

## 문제 해결

문제 해결 섹션은 Plena 구성 소프트웨어의 설치 또는 로드와 관련된 문제 해결을 돕기 위해 제작되었습니다 .

#### Plena 구성 소프트웨어를 설치할 수 없습니까 ?

- 드라이브의 파일 읽기를 통해 CD 를 읽을 수 있는지 확인하십시오 .
- CD 가 자동 재생을 시작할 경우 드라이브를 오른쪽 버튼으로 클릭해 탐색해야 할 수 있습니다.
- 오류 없이 CD 를 읽는다면, PC 가 구성 소프트웨어의 최소 요구 사항을 충족하는지 확인합니다. 디스크 드라이브 공간이 충분하지 않거나 요구 사항을 충족하지 못하면 구성 소프트웨어가 설치되지 않습니다.
- 구성 소프트웨어와 PC 의 운영 체제 버전이 호환되는지 확인합니다.

#### 설치 도중 오류가 발생합니까 ?

- PC 가 구성 소프트웨어의 최소 요구 사항을 충족하는지 확인합니다 .
  - 설치 도중 PC 의 디스크 공간이 부족해지면 오류를 일으킬 수 있습니다 .
- 구성 소프트웨어와 PC 의 운영 체제 버전이 호환되는지 확인합니다.
- 구성 소프트웨어와 보이스 알람 시스템의 하드웨어 버전 및 소프트웨어 버전이 호환되는지 확인합니다.
- CD 가 긁힘 없이 깨끗한지 확인합니다.

#### 구성 소프트웨어가 로드 되지 않거나 로드 시 오류가 발생합니다 .

- 구성 소프트웨어의 업데이트가 있는지 확인합니다 .
  - 구성 소프트웨어가 PC 에서 실행되려면 업데이트가 필요할 수 있습니다 .
- 구성 소프트웨어 실행 시 다른 모든 프로그램을 닫았는지 확인하십시오.
  - 다른 모든 프로그램을 닫은 뒤 구성 소프트웨어가 실행된다면, 구성 소프트웨어와 다른 프로그램 간에 문제가 있을 수 있습니다.
- 구성 소프트웨어 설치 후 PC 가 최소 1 회 이상 재부팅 되었는지 확인합니다.

Bosch Security Systems B.V. Kapittelweg 10 4827 HG Breda The Netherlands www.boschsecurity.com © Bosch Security Systems B.V., 2011